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KINLTICNA ENE?GIJA

iyt : T

278 /Avtomobll nase m (SOOkg) se. glblje pospeseno po vodo-
" payni poti. Njegova hitrost naraste na poti s (50m)
od zadetne vrednosti v1(56km/h) na vrednost,v2(72km/h).
~ Koliko dela (A) Je za to potrebno, e gibanju naspro-
tuJe trenae° Koeficient trenja je kt (o, 05)

Delo A je potrebno za povecanae klnetlcne enernlje
avtomobila od mv2/2 ne m /2 ter"za prepagovgnje si-
le trenja F, ktmg. ' R

A= (mv2/2 - mv%/2) +tFs = m(VEfjv%)/2 + k,ngs
A = 120kJ + 20kd = 140kJ

279, /Sanl potlsnemo po. vodoravni podlagi z zacetno hitrost-
o v ustavijo se na potl S (48m) Kollk»na Je zacet-"’
na hitrest sani, e s11a trenaa znasa p (6) odstotkov
tefe sani? Upor zraka zanemarlno.

Zadetna kineti&na energlaa sani se porabl 2a premago-
vanje sile trenja: mv2/2 F.s pmgs ‘ali

v, = (2pgs)1/2 7 ém/s

280, /Telo zadrsuno s hltrost*o v (10m/8) navzgor po strmini
z naklonskim %otom ¢ (10° ); ustavi se na poti' g (10m).
Tollksen Je- Loefic1ent trenaa (kt) med teleso in str-
‘mino? ' S

Jaéetna kineticna energija teleéa sé borabi'2é prema-
j govanje komponente teve (mb81n9) in sile trenja (
kt” k*mbcosw) | : :
Hv /2 = s.51n9 R e PGOS@ .S ali
k (v /2 - vs.51ng)/(ﬂs cosq) = v%/(Egs.cosq) -t5Y
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